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St Barbaraplein 6 
5341 LK OSS 
Web-site: www.ckm-oss.nl 
E-mail: infodestolp@ckm-oss.nl 
Rek. nr. NL95ABNA064 16 08 551 
KvK nummer : 41082653 
 
Beste mensen, 
 
Hierbij wil ik je uitnodigen voor de vergadering van wijkstichting “De Stolp” op  
Maandag 20 November 2023 in “Parketzaal 1” van Ontmoetingscentrum Meteoor,  
Oude Litherweg 20 in Oss.  
 
De vergadering zal aanvangen om 20.00 uur en de sluiting is uiterlijk 22.00 uur 
 
AGENDA 

1. Opening 
2. Notulen van 18 September 2023  
3. Mededelingen 

a. Dagelijks Bestuur 
b. Bewonersgroepen 
c. Ons Welzijn 

4. Wijkraad 
5. Wijkactiviteit / Voortgang activiteiten / Nieuwe Ideeën  
6. Rondvraag 
7. Sluiting 

 
Ik hoop dat jullie er allen weer zullen zijn. Bij verhindering graag afmelden via mail : 
infodestolp@ckm-oss.nl  
 
Met vriendelijke groet, 

 

 

 

Wijkstichting De Stolp 
 

 

http://www.ckm-oss.nl/
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Notulen CKM-vergadering maandag 18 september 2023   

  

1.  Opening  

De voorzitter opent om 20.10 uur de vergadering en heet iedereen van harte welkom. Fijn 

dat we met zoveel mensen vanavond zijn. Meteen wordt aan alle aanwezigen een 

zogeheten Osse Trotse aangeboden en dat is niet voor niks maar vanwege het feit dat broer 

en zus Rini en Ria van Peufflik een aantal maanden terug onderscheiden zijn met een Osje 

van Verdienste. Ze kregen deze mooie onderscheiding uit handen van burgemeester 

Wobine Buis voor het vrijwilligerswerk dat zij doen in de Pastoor Bloemstraat en omgeving. 

De voorzitter vertelt dat we trots mogen zijn op zo’n kartrekkers. Ria en Rini hebben al 

ontzettend veel gedaan voor alle inwoners van de Pastoor Bloemstraat en aangrenzende 

straten. Een welverdiend applaus én een mooie bos bloemen voor Ria volgen. 

2.  Notulen 22 mei 2023 

Bladzijde 1: Er staat Toren 2 maar dat moet zijn Toren 1, dit ivm de defecte lift. Dit betreft 

namelijk Schildwacht Toren 1. 

Bladzijde 2: x 

Bladzijde 3: x 

Bladzijde 4: x . 

3. Mededelingen vanuit DB: Wat betreft de wijkkrant; op 2 oktober komt het groepje dat 

hiermee bezig is weer bij elkaar. De planning is dat er in het eerste kwartaal van 2024 een 

mooie wijkkrant bij iedereen in de brievenbus of op de deurmat ligt. Wie wil helpen, kan 

zich melden! Er zijn nog mensen nodig die iets weten van de lay-out en dergelijke. Dus wil je 

meehelpen? Laat het dan even weten! 

Vanuit Bewonersgroepen: Katwijkstraat: op 4 juni hebben wij ons 25-jarig bestaan gevierd. 

Er waren ook wat oud-leden bij; erg gezellig! Op 9 september hebben wij een barbecue 

georganiseerd waar zo’n 40 mensen bij aanwezig waren. Fijn dat we wat spullen van jullie 

konden lenen! In november staat een jaarvergadering op de agenda; dan gaan we kijken 

wat er in 2024 gepland kan worden.  

Schildwacht Toren 2:  Wij hebben een tijdje geleden met bewoner die dat ook leuk leek, 

gegeten bij het Oude Raadhuis in Heesch. Met kerst zetten we natuurlijk weer een 

kerstboom in de hal van het complex en als het even kan, plannen we ook een 

nieuwjaarsborrel.  

Schildwacht Toren 3: Op 9 september zijn wij, op Monumentendag, naar Museum Jan 

Cunen geweest. In het museumcafé hebben wij een high tea gedaan, erg lekker! Met kerst 

en oud en nieuw gaan we ook zeker weer wat leuks organiseren.  

Tournooiveld: Wij hebben niks gedaan. Met kerst gaan we wel weer iets organiseren. Er 

staat ook een barbecue op de planning, komt helaas niet echt van de grond. Ook de 

straatfeesten en de Buitenspeeldagen zijn jammer genoeg ook niet meer wat ze geweest 

zijn.  

Pastoor Bloemstraat: wij zijn behoorlijk verrast hoor, op 6 juni. Ontzettend leuke reacties 

hebben we gehad, erg mooi om te zien! Ook jullie allemaal bedankt! Op de Buitenspeeldag 

hebben we 30 kinderen mogen ontvangen. Iets minder dan voorgaande jaren, maar het was 
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dan ook erg warm. Op 8 juli hebben we een leuke dag voor de ouderen uit de wijk 

georganiseerd, daar waren zo’n 30 mensen. Op 28 augustus zijn we met 18 kinderen naar 

het Elzeneindfestijn geweest en komende zondag 23 september vieren we gezellig 

Burendag. 105 mensen gaan we dan een fijne middag bezorgen. Ook vindt binnenkort een 

feestelijke opening plaats van de speeltuin bij ons in de wijk.  

Dierenweide: we willen een ooievaarsnest gaan realiseren dus daar zijn we nu zo’n beetje 

mee bezig. En we willen ook de grootste kerstboom van Oss hebben straks!  

Boterstraat: het is rustig bij ons. Nou ja, rustig…. Er wordt helaas erg veel gestolen bij ons in 

het complex. Heel vervelend is dat. We zijn onlangs naar de Tuinen van Appeltern geweest 

met een aantal mensen uit de flat. Fijn dat ik de bus van ONS welzijn kon gebruiken als 

vervoer. We zijn ook bezig nu om een jeu de boulesbaan te creeren op het grasveld tussen 

de Combo en de Karn. We hebben geïnventariseerd of er interesse daarvoor is en dat is zeer 

zeker zo. Nu hebben zo’n 62 mensen gereageerd en aangegeven graag zo’n baan te willen. 

Maar helaas gaat dat ook weer niet zonder slag of stoot want er zijn natuurlijk ook weer wat 

mensen op tegen. Jammer, maar niks aan te doen. We hebben zelfs al een clubje 

samengesteld dat wil helpen als straks de baan er eventueel is.  

Wendakker: dit is de eerste keer dat ik op deze vergadering ben. Ik woon in het 

appartementencomplex aan de Wendakker. Ik laat mensen met elkaar kennismaken in de 

flat door laagdrempelige koffieochtenden en –middagen. Mensen, jong en oud, kunnen 

daar vrijblijvend bij aansluiten. Aan het einde van het jaar wil ik oliebollen maken voor de 

bewoners, ik krijg daarbij wel hulp hoor van medebewoners.  

Osse Haagjes: wij hebben een leuke Buitenspeeldag gehad met zo’n 50 aanwezigen. Op 23 

september hebben we een burendag. Fijn zeg dat we de tenten en tafels van de 

wijkstichting mogen lenen! Ook hebben we een leuk spel bedacht waarbij bewoners op een 

leuke informele manier kennis met elkaar kunnen maken om zo elkaar wat beter te leren 

kennen. Ook organiseren we een bingo en we willen het bord dat bij binnenkomst van onze 

wijk staat een beetje opknappen, ook liefst wat verplaatsen. Het staat nu een beetje 

onhandig vinden wij… 

Op 28 oktober staat een leuke Halloweenactiviteit op de agenda.  

Grimberg/Ringelenburg: wij hebben onlangs een barbecue georganiseerd. Ook gaan we 

rond Nieuwjaar weer iets leuks organiseren.  

Veekraal: wij hebben in de zomerperiode een heerlijke paella gemaakt, was echt heel leuk 

en lekker! Op 24 september vieren ook wij Burendag. Leuk om te vermelden dat de jeu de 

boulesbaan ook bijna rond is. Ook plannen we aan het einde van het jaar weer een gezellige 

borrel.  

Kuiperij: wij hebben dit jaar nog een barbecue en een burendag op de planning staan. 

Hoekenburg: Wij hebben onlangs een straatfeest gehouden. Ook sinds kort bij ons een 

straatapp, bedoeld voor ongewenste calamiteiten. In januari staat er een borrel op de 

planning. Verder organiseren we niks, er is geen animo voor.  

Heraut: wij hebben hier in de Meteoor een tijdje geleden een high tea voor eenzame 

mensen georganiseerd. Waren zo’n 30 mensen aanwezig. Op 6 oktober hebben we ook 

weer een high tea op de planning staan, dan ook voor mensen die gebruik maken van de 

voedselbank. Deze high tea is mede mogelijk gemaakt door de Wijkraad en de wijkstichting. 

In januari plannen we nog een high tea, ook hier in Meteoor. € 7,50 kost dit. Ook hebben we 
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hier in dit wijkgebouw het Eetmomentje, dat staat 23 oktober op de agenda. Voor € 6,- kun 

je dan een warme maaltijd krijgen. Dit is voor iedereen uit de wijk, wel speciaal bedoelt voor 

mensen die alleen zijn of niet veel geld te besteden hebben. 28 september tot en met 4 

oktober Week tegen Eenzaamheid. Misschien leuk om dan een kaartje bij iemand in de bus 

te doen die dat wel kan gebruiken, een beetje aandacht. Op 24 september vindt trouwens 

eindelijk de opening plaats van het speeltoestel wat eindelijk in gebruik genomen kan 

worden en met kerst gaan we zeker ook wat doen.  

Oorlogsheldenplein: Wij hebben een lief- en leedpot waaruit we wel eens iets kopen voor 

straatgenoten mocht dat nodig zijn. Iedereen kent elkaar goed, behalve de jongeren uit het 

appartementencomplex kennen we eigenlijk nog niet zo goed. We hebben dit jaar al twee 

keer een barbecue gedaan, ook gezellig met elkaar jeu de boules gespeeld en in de winter 

maken we vaak een pan met erwtensoep. Het is erg fijn wonen bij ons.  

Meteoor: we hebben in juni een discoavond voor de jeugd gehad. Zo’n 130 kinderen 

hebben toen genoten van een fijne avond. Jammer genoeg waren er wel enkele raddraaiers 

bij, de volgende keer gaan we daar goed op letten en we regelen dan ook voor een volgende 

keer meer beveiliging. Er waren ook kinderen die in het voormalige Belastingkantoor wonen 

bij en ook kinderen die in armoede leven. Zulke avond is zeker voor herhaling vatbaar 

volgens ons. Op 16 juni was er hier in Meteoor een vrijwilligersbijeenkomst. Mensen die 

wonen in het voormalige Belastingkantoor hebben gekookt toen. Ontzettend gezellig en 

heerlijk eten. Hier wordt een vervolg aan gegeven, specifiek bedoeld voor mensen uit de 

wijk. Ook hebben we de harmonie hier op bezoek gehad onlangs, was ook erg leuk. Op 16 

september hebben we een nazomeravond georganiseerd die ook al erg goed ontvangen is, 

zo goed dat we in april nog zo’n avond op de planning zetten. Vanaf komende zondag 24 

september hebben we ook weer de dansmiddagen op de agenda staan en op 6 oktober 

staat er een mooie high tea op het programma. Ook nieuw in Meteoor is het Brabbelcafé, 

bedoelt voor ouders met kinderen van 0 tot 4 jaar. Vanaf 6 oktober is dat, van 9.30 tot 11.30 

uur, wel opgeven van tevoren. De folder is hier in Meteoor verkrijgbaar en elke keer is er 

weer een ander thema dat behandeld wordt.  

Ons Ommetje: Wij hebben een goede opkomst gehad bij de Buitenspeeldag. In de zomer 

hebben we voor de thuisblijvers een jeu de boules-avond georganiseerd, was ook erg leuk. 

Ook de rommelmarkt was erg leuk en straks met de kerst hebben we het kerstfestijn. 

Posterije: wij hebben niks op papier gezet, komt allemaal niet echt van de grond helaas. 

Schildwacht toren 1: onze lift is helaas stuk, we wachten op een nieuwe lift. Lastig hoor, 

veel bewoners afhankelijk van een lift. 

Vanuit ONS welzijn: Tijdens de Week tegen Eenzaamheid gaan we twee 

appartementencomplexen bezoeken. Ook gaan we flyers uitdelen. De Brink gaan we 

bezoeken. Ook hebben we begin november een speelgoedruilbeurs op de planning hier in 

Meteoor. Daarnaast starten we ook met het project Meedoen Maatje; flyers kun je bij mij 

krijgen als je hier meer informatie over zou willen. CKM wordt wat dit project betreft een 

pilot. Ook is er straks nog ‘Oss Innoveert’. Mooie initiatieven kunnen ingediend worden. Ga 

daarvoor naar de website van gemeente Oss en geef op Oss Innoveert bij de zoekbalk. In de 

nieuwe speeltuin in de Past. Bloemstraat komen ook bewegingstoestellen trouwens. 

Tenslotte wil ik mededelen dat 1 x per maand vrijwilligers, mantelzorgers en andere 

belangstellenden elkaar kunnen ontmoeten hier in Meteoor.  
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4. Wijkraad  

x 

5. Voortgang activiteiten / nieuwe activiteiten 

De voorzitter deelt mede dat het een mooie rommelmarkt is geweest met 60 kramen. 

Volgend jaar is er op de tweede zondag van september een rommelmarkt. Ook de 

lampionnenoptocht gaat dit jaar door, Mettegeupelschool, Nicolaasschool en de Evenaar 

doen mee. We zijn druk bezig met de voorbereidingen en de tocht gaat 9 november 

plaatsvinden. Op 16 december vindt er weer een leuke kerstbingo plaats, maar eerst op 26 

november zal Sint weer de Meteoor bezoeken. 

 

6. Rondvraag 

Osse Haagjes: bedankt Wijkraad en Wijkstichting voor de bijdrage voor onze 

Buitenspeeldag.  

Wendakker: waar mag je zo’n budget voor gebruiken? Ook voor een kast waarin ik boeken 

kan zetten die bewoners van Wendakker mogen lenen? De voorzitter antwoordt dat het 

budget niet daarvoor bestemd is.  

Meteoor: wij hebben een Sint- en Pietenmiddag op 29 november. 

 

7. Sluiting 

Paul bedankt iedereen voor zijn of haar aanwezigheid. De volgende vergadering is op 

maandag 20 november. 


